

忠心的管家

張賢生牧師

3月16日星期日因停電的原故，主日學受到一定程度的影響，主日崇拜差點兒也要被迫停止，幸好崇拜前電力恢復供應，崇拜可如常舉行。3月17日教會的電話系統老化失靈，整個星期好像與外界隔絕，有關執事已積極處理這突發事情。

我在純光堂事奉的五年多，很多意料不到的事情接續發生。還記得教會外牆招牌因老化構成危險和颱風破壞更換了兩次。禮堂座椅意外的腐蝕、音響系統出現毛病，教會不得不重新購置。12樓A約滿、14樓業主要收回物業、購買10樓A單位、二樓大堂擴充，每次也要動用一筆金錢作基本的裝修。我有點兒擔心，永旺行甚麼時候要維修外牆，估計這筆費用也不會便宜。

我們不是為了追求美化環境與優化氣氛而進行上述的工程，全是遇上意外，因需要而進行。因此教會的儲備進入了一個消耗的狀況，但我們並沒有揮霍，是因為需要而運用。

財政緊張，絕不是教會最大的問題，有些教會財政富裕，但充滿人事紛爭，這才是教會的最大憂患。教會應為上帝的國而「使錢」，而不是為儲錢而「慳錢」。純光堂的經濟雖然進入了緊張狀態，只要眾人關心，這不會是問題。然而我們需要為購堂還款作準備，請弟兄姊妹關心純光家的情況，每人都盡一點力或按力的奉獻。

保羅說：「人應當以我們為基督的執事，為神奧秘事的管家，所求於管家的是要他有忠心。」(林前4：1)每一個人人都應看重和

管理自己的金錢，最能試驗人心的就是金錢。人在金錢上分配得清楚，屬自己的、屬該撒的、屬上帝的，如何分配與運用是智慧，是基督的好執事，是為神奧秘事的忠心管家。